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Megkezdődött az influenza szezon a Föld északi féltekéjén 
 

Az influenza figyelőszolgálat megkezdte működését hazánkban 
 

2015. szeptember 28-tól hazánkban ismételten megkezdte működését az influenza 

figyelőszolgálat, az európai országokhoz hasonlóan. A 2015/2016. évi influenza szezonban 1 383 

háziorvosi és házi gyermekorvosi praxishoz tartozó 2,1 millió lakos megbetegedési adatai alapján 

figyelik az influenza-aktivitást. Az aktivitás mellett nyomon követhető, hogy milyen kórokozók állnak 

az influenzaszerű megbetegedések hátterében.  

Ennek érdekében a kerületi/járási népegészségügyi intézetek a figyelőszolgálatban résztvevő 

orvosok közül 100 orvost kértek fel arra, hogy rendszeresen küldjön légúti mintát virológiai 

vizsgálat céljára az influenzás panaszokkal hozzájuk forduló betegektől az influenzaszerű 

megbetegedések kórokozójának azonosítása céljából. A beérkezett minták alapján hétről-hétre jól 

megítélhető az influenza megbetegedések előfordulásának változása területenként és 

korcsoportonként.  

A figyelőszolgálatban résztvevő orvosok jelentései alapján végzett becslés szerint 

megállapítható, hogy 2015. szeptember 28. és október 4. között az országban kb. 4 300 fő 

fordult orvoshoz influenzaszerű tünetekkel. A 40. héten orvoshoz fordult betegek kormegoszlása 

az alábbiak szerint alakult: a betegek 11,8%-a 0-14 éves gyermek, 45,7%-a 15-34 éves fiatal 

felnőtt volt. 25,9%-uk a 35-59 évesek, 9,0%-uk pedig a 60 éven felüliek korcsoportjába tartozott. 

A 40. héten összesen 2 influenza gyanús betegtől küldtek vizsgálati anyagot virológiai 

vizsgálatra az Országos Epidemiológiai Központ Légúti vírus osztályára. Sentinel orvosoktól a 

héten nem érkezett, míg a hagyományos beküldés keretén belül két minta érkezett. A beérkezett 

minták mindegyike influenza negatívnak bizonyult. 

Influenzaszerű megbetegedések halmozódásáról a 40. héten nem érkezett jelentés. 
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